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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Συνάντηση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 με  τον  Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης  

του Πανεπιστημίου της Κύπρου 

 

 

     Με τον Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου της Κύπρου, Καθηγητή Ιωάννη Γιαπιντζάκη συναντήθηκε 

σήμερα, Τετάρτη 6 Οκτωβρίου 2021, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, Καθηγητής  Γεώργιος Μ. Κοντάκης. Στη συνάντηση, που 

πραγματοποιήθηκε στην Πρυτανεία, συμμετείχαν επίσης, ο 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης, Καθηγητής Μιχαήλ Παυλίδης, ο 

Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών 

Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοσιώρης καθώς και 

η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων του 

Πανεπιστημίου της Κύπρου,  κα Έλενα Αυγουστίδου  - Κυριάκου. 

 

  Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γεώργιος Μ. 

Κοντάκης αφού καλωσόρισε την αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου της 

Κύπρου, δήλωσε χαρακτηριστικά: «Επιθυμούμε ως Πανεπιστήμιο 

Κρήτης να διευρύνουμε και να ενισχύσουμε τις ήδη υπάρχουσες 

συνεργασίες μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων». 
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Ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου της Κύπρου, Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης αφού 

ευχαρίστησε τον Πρύτανη για την θερμή υποδοχή, δήλωσε 

εντυπωσιασμένος από το Πανεπιστήμιο Κρήτης και εξέφρασε την 

επιθυμία του να υπάρξει στενότερη συνεργασία, στο μέλλον, μεταξύ των 

δύο Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων. 

 

Στη συνέχεια ακολούθησαν δύο ολιγόλεπτες παρουσιάσεις για τα δυο 

διεθνώς αναγνωρισμένα Ακαδημαϊκά Ιδρύματα. Από πλευράς του 

Πανεπιστημίου Κρήτης την παρουσίαση έκανε ο Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και 

Εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γεώργιος Μ. 

Κοσιώρης, ενώ για το Πανεπιστήμιο Κύπρου, αντίστοιχη παρουσίαση 

πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών 

και Διοίκησης του Πανεπιστημίου της Κύπρου, Καθηγητή Ιωάννη 

Γιαπιντζάκη. Ακολούθως, ο  Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Μιχαήλ Παυλίδης παρουσίασε τις 

ερευνητικές δομές και τις ερευνητικές δράσεις του Πανεπιστημίου 

Κρήτης. 

      

Μετά το πέρας των παρουσιάσεων ακολούθησε διεξοδική συζήτηση  και 

ανταλλαγή απόψεων για τους τρόπους συνεργασίας μεταξύ των δύο 

Ακαδημαϊκών  Ιδρυμάτων καθώς και για τις προοπτικές ανάπτυξης 

κοινών επιστημονικών και ερευνητικών δράσεων. 

 

                           

 

 Από την Πρυτανεία του ΠΚ 

 

 


